
 

                                                    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                Οι νέοι της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης στο TALOS PLAZA 

          Με την χριστουγεννιάτικη θεατρική παράσταση ‘’Ο φαρμακοποιός’’ 

Σήμερα Δευτέρα 24 Δεκεμβρίου 2018, Παραμονή Χριστουγέννων , στις  18:00, η θεατρική 

ομάδα των νέων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης παρουσιάζει στο TALOS PLAZA, την 

χριστουγεννιάτικη θεατρική παράσταση ‘’Ο φαρμακοποιός’’.  

Μέσα σε ένα πολύ ζεστό εορταστικό κλίμα, πριν την παράσταση θα προηγηθεί απόδοση 

χριστουγεννιάτικων τραγουδιών, από τα μέλη της θεατρικής ομάδας. 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 

Θεατρική ομάδα των νέων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης 

Η Θεατρική ομάδα των νέων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης ξεκίνησε το 2007 με 

πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ.Ειρηναίου, με στόχο  να 

έρθουν σε επαφή οι νέοι του τόπου μας σε ένα χώρο που καλλιεργεί  τη  δημιουργική  

φαντασία, την έκφραση, τη  συνεργασία και την  αισθητική. 

Οι συναντήσεις γίνονται στο Πνευματικό  Κέντρο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης στην 

πλατεία του Αγίου Μηνά. Σε συνεργασία και με τη χορωδία των νέων της Ιεράς 

Αρχιεπισκοπής Κρήτης διοργανώνει ποικίλες εκδηλώσεις: στην εθνική εορτή της 28ης 

Οκτωβρίου, τα Χριστούγεννα, την 25η Μαρτίου και η καλοκαιρινή εκδήλωση. H θεατρική 

ομάδα έχει εμφανιστεί σε ποικίλους χώρους, όπως σε γηροκομεία, καθώς και στις 

Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις του δήμου Ηρακλείου στην πλατεία Ελευθερίας.  

Η θεατρική ομάδα απευθύνεται σε όλα τα παιδιά του τόπου και η συμμετοχή είναι δωρεάν. 

Υπεύθυνη της ομάδας είναι η δίδα  Ζαμπία Χατζηπανάνη τηλ. 6955275455. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΑΤΡΙΚΟΥ  ‘’Ο ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ’’ 

Ένας φιλάργυρος παράξενος και σκληρός φαρμακοποιός δεν κοιτούσε, παρά μόνο το 

συμφέρον του.  Η ιστορία που θα σας διηγηθούμε συνέβη πριν από κάποια χρόνια και 

αφορά τη διαφθορά που προκάλεσε η αναζήτηση του χρήματος από έναν άνθρωπο στον 

ίδιο του τον εαυτό. Η ζωή του περιοριζόταν στο πως θα αποκτήσει ολοένα και περισσότερα 

χρήματα. Όλο αυτό όμως, ανατρέπεται. Όταν  κάποια γεγονότα στην ζωή του, βάζουν σε 

δοκιμασία όλες τις μέχρι τώρα αντιλήψεις του. Μήπως σε αυτή την ιστορία θα δούμε και 

εμείς τον εαυτό μας;  

Σενάριο-Σκηνοθεσία: Αλέξανδρος Ζαχαριάδης  

Καλά Χριστούγεννα!! 

 



 

 


